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СТОЛЯРЧУК ПЕТРО ГАВРИЛОВИЧ 

(16 вересня 1939 р. – 31 жовтня 2016 р.) 

31 жовтня 2016 р. на 78-му році життя назавжди покинув нас видатний укра-
їнський учений у галузі метрології, завідувач кафедри метрології, стандартизації 
та сертифікації Інституту комп’ютерних технологій, автоматики та метрології 
Національного університету “Львівська політехніка”, доктор технічних наук, 
професор Петро Гаврилович Столярчук. 

П. Г. Столярчук народився 16 вересня 1939 у с. Топорів Буського району на 
Львівщині. У 1986 р. закінчив Львівський політехнічний інститут. У 1976 р. за-
хистив кандидатську, а в 1990 р. – докторську дисертації. Досліджував принципи 
побудови засобів контролю показників якості об’єктів неелектричної природи 
(нафтопродуктів, продуктів харчової промисловості, питної та стічних вод, про-
дуктів довкілля). За розробленими методами удосконалено інструментарій конт-
ролю і способи оцінювання якості, вони стали основою створення принципово 
нового теоретичного напрямку – забезпечення єдності вимірювань під час оціню-
вання якості продукції на всіх стадіях виробництва і споживання, а також спро-
щення процедури сертифікації. 

Професор П. Г. Столярчук – автор понад 300 наукових праць. Під його ке-
рівництвом захищено шість докторських та 18 кандидатських дисертацій. 

Він займався педагогічною і громадською діяльністю. Був головою науково-
методичної ради Інституту комп’ютерних технологій, автоматики та метрології, 
членом двох спеціалізованих рад зі захисту докторських дисертацій, членом екс-
пертної ради ВАК України, членом ради з якості при Львівській облдержадміні-
страції, членом редколегії семи науково-технічних журналів та збірника “Відбір і 
обробка інформації”. У 1998 р. П. Г. Столярчука обрано академіком Міжнародної 
термоелектричної академії. Його нагороджено нагрудним знаком Держстандарту 
України “За заслуги в стандартизації” (2000 р.) і знаком “Відмінник освіти Украї-
ни” (2007 р.). 

Світла пам’ять про Петра Гавриловича  назавжди збережеться в серцях тих, 
хто його знав і працював з ним. 
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